



В Бугуруслане возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации и проведении азартных игр



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны).

По версии следствия, в период ноября - декабря 2017 года, группа лиц, действуя по предварительному сговору, имея умысел, направленный на организацию и проведение азартных игр для извлечения дохода в нежилом помещении, расположенном по улице Фрунзе города Бугуруслана, в нарушение требований Федерального закона № 244 от 29 декабря 2006 года "О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации", организовали незаконное игорное заведение и проводили азартные игры с использованием игровых информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет" вне игровой зоны с целью получения материальной выгоды.

В ходе неотложных следственных действий Следователями СК и сотрудниками полиции изъяты игровые автоматы, компьютерная техника, записи о финансовой деятельности, а также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

денежные средства.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1204188/folder/1048783>